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FRÜHJAHRSFAHRTEN 2024

Reisetermin:
Sa. 27.04. - Do. 02.05.2024

Unsere Leistungen:
•  Busfahrt im modernen Fernreisebus
• 5 x Übernachtung/Halbpension
•  1 x Toskanisches Abendessen mit Live-Musik
• 1 x Begrüßungsgetränk im Hotel
•  Reiseleitung für die Ausflüge: 

Siena und San Gimignano • Lucca und Pisa
Florenz

•  Stadtführungen in: 
Siena • San Gimignano • Lucca • Pisa 
Florenz

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

6 Tage 599,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 120,- € 

Reisetermin:
Mo. 15.04. - Fr. 19.04.2024

Unsere Leistungen:
•  Busfahrt im modernen Fernreisebus
•  4 x Übernachtung/Halbpension in 

Njivic auf der Insel Krk
•  1 x Begrüßungsgetränk
•  Getränke zum Abendessen (Bier, Wein, Wasser 

& Softdrinks)
•  Reiseleitung für Ausflug Insel Krk
• Stadtführung in Krk
•  Weinverkostung
• Panoramaschifffahrt
•  Nationalpark Plitvicer Seen
•  Ortstaxe

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

5 Tage 439,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 90,- € 

Entdecken Sie mit uns kunsthistorische Weltstädte 
wie Florenz, Pisa und Siena und genießen Sie die 
malerische Landschaft, wie sie nirgendwo anders auf 
der Welt wiederzufinden ist.
1. Tag: Anreise Raum Montecatini Terme
Das Hotel heißt Sie mit einem Begrüßungsgetränk herz-
lich willkommen in der Toskana.
2. Tag: Siena - San Gimignano
Heute geht es nach Siena, Ihre Reiseleitung zeigt Ihnen die 
wundervolle „Piazza del Campo“ mit der mittelalterlichen
Anlage, dem „Torre del Mangia“ sowie den Dom. 
Lassen Sie sich anschließend auf der Fahrt nach San
Gimignano von der wunderschönen Landschaft verzau-
bern. Die Stadt ist von einer Schutzmauer aus dem 11. Jh. 
umgeben und von den etwa 70 Türmen sind noch etwa
13 erhalten geblieben. 
3. Tag: Lucca - Pisa
Wer in die Altstadt von Lucca gelangen möchte, muss
eines der sieben Stadttore passieren. Die Schutzmauer
sowie zahlreiche Sehenswürdigkeiten prägen das antike
Zentrum der Stadt. In Pisa erwartet Sie natürlich der
weltbekannteste schiefe Turm aus dem 12. Jh. 
4. Tag: Florenz
Heute erwartet Sie in Florenz – die Hauptstadt der Toskana 

Der Harz ist als das höchste Mittelgebirge Norddeutsch-
lands bekannt und erstreckt sich über Teile der Länder 
Niedersachsen, Sachsen-Anhalt und Thüringen. Im Harz 
erwartet Sie eine unglaubliche Fülle an außergewöhnli-
chen Kulturhighlights.
1. Tag: Anreise nach Halberstadt
Herzlich willkommen in der Domstadt Halberstadt – das Tor 
zum Harz. Erleben Sie bei einer öffentlichen Stadtführung
beeindruckende Sakralbauten und filigrane Fachwerkensem-
bles, die an den Reichtum und Bedeutung Halberstadts im 
Mittelalter erinnern. 
2. Tag: Wernigerode & der Brocken
Wernigerode versteht es mit romantischen Gassen, dem his-
torischen Rathaus am Marktplatz und dem beeindruckenden 
Schloss zu faszinieren. Genießen Sie die süße Versuchung der 
Region, den Harzer Baumkuchen (Schaubacken und Verkos-
tung mit Kaffee). Durch romantische Landschaft, weite Wälder 
und tiefe Täler dampft und faucht die Harzquerbahn auf den 
sagenumwobenen Brocken. Genießen Sie vom Hochplateau 
ein herrliches Panorama über den Nationalpark Harz.
3. Tag: Harzrundfahrt
Glück Auf, dass sich die Schätze des Berges vor Ihnen auftun 
mögen. Das Bergwerk Rammelsberg entführt Sie in eine 
geheimnisvolle Untertagewelt in dem die Erzadern glitzern. 

Auf der größten der kroatischen Inseln können 
Sie es sich so richtig gut gehen lassen! Besichtigen
Sie die Insel Krk und lernen die gleichnamige In-
selhauptstadt, die berühmte Klosterinsel Kosljun 
und die inseleigene Weinregion kennen. Hier darf 
natürlich auch gekostet werden!
1. Tag: Anreise Insel Krk
Anreise nach Krk, die größte mitteleuropäische Insel, 
wo wir in unserem gebuchten Hotel vier Übernachtun-
gen haben. Zimmerverteilung und Abendessen.
2. Tag: Insel Krk
Mit Ihrer Reiseleitung unternehmen Sie heute eine
Tour über die Insel. Während einer Führung in der
gleichnamigen Stadt Krk betreten Sie das Zentrum
durch das knapp 2000  Jahre alte Stadttor. Am Nach-
mittag Besichtigung der Weinregion Vrbnik, wo wir an
einer Weinverkostung teilnehmen.
3. Tag: Opatija & Panorama Schifffahrt ab/bis 
Malinska
Nach dem Frühstück fahren wir auf das Festland nach
Opatija. Die Architektur ist stark durch die österreichi-
sche Monarchie geprägt. Während einer Stadtführung 
sehen Sie unter anderem die Villa Angiolina und die St.

TOSKANISCHE GENÜSSE

DER HARZ & SEIN BROCKEN

INSEL KRK „SCHNÄPPCHEN“ MIT VIELEN LEISTUNGEN

präsentiert sich mit unzähligen Sehenswürdigkeiten und 
Monumenten, wie der Basilika di Santa Maria del Fiore mit 
ihrer imposanten Kuppel oder dem Rathaus Palazzo Vec-
chio mit der berühmten David-Statue von Michelangelo. 
Ebenso sehenswert ist das Leonardo da Vinci Museum.
5 . Tag: Pistoia - Vinci oder Lari - Terricciola
Nutzen Sie den heutigen Tag, um die Hauptstadt der 
toskanischen Provinz Pistoia kennen zu lernen. Weiterfahrt 
nach Vinci, in den Geburtsort von Leonardo da Vinci. 
Abendessen im Hotel.
6 . Tag: Heimreise
Heute heißt es schon wieder Abschied nehmen.  
Arrivederci du wunderschöne Toskana!

Erleben Sie das liebreizende Goslar, dessen Innenstadt von
reich verzierten Fachwerkhäusern geprägt wird. Gewaltig 
präsentiert sich die bogenförmige Staumauer der Okertal-
sperre mit dem idyllisch gelegener Stausee, den Sie mit dem 
Ausflugsschiff befahren. Die Rückfahrt zum Hotel zeigt noch-
mals die landschaftliche Faszination des Mittelgebirges Harz.
4. Tag: Quedlinburg & Harzgerode
Rundfahrt mit fachkundigem Gästeführer. Die über 1000-jäh-
rige Stadt Quedlinburg liegt am nordöstlichen Rand des Har-
zes. Die Bauten der Romanik, 1300 Fachwerkhäuser und Villen 
der Gründerzeit und des Jugendstils erzählen von der reichen 
Geschichte und Kultur. Die Stadt Harzgerode befindet sich im
schönsten Teil des Harzes, inmitten Laub- und Nadelwäldern, 
einer einzigartigen Seenlandschaft, sagenhaften Tälern und 
einer faszinierenden Bergwelt. Rückfahrt zum Hotel.
5 . Tag: Heimreise
Nach dem leckeren Frühstücksbuffet treten wir die Heimreise
nach Woringen an.

Jakobskirche. Bei einer Panorama-Schifffahrt (ab/bis 
Malinska) am Nachmittag können Sie die Insel noch 
einmal aus einer anderen Perspektive erkunden und 
die frische Brise genießen.
4. Tag: Nationalpark Plitvicer Seen
Nach dem Frühstück fahren wir zum Nationalpark 
Plitvicer Seen, den Sie besichtigen: 16 Seen, die durch
Wasserfälle wie Perlen an einer Kette aufgefädelt sind. 
Ein wunderbares Naturereignis.
5 . Tag: Heimreise
Heute müssen Sie schon wieder die Heimreise antreten. 
Wir fahren auf direktem Weg zurück in unsere Heimat.

Reisetermin:
Mi. 01.05. - So. 05.05.2024

Unsere Leistungen:
•  Busfahrt im modernen Fernreisebus
• 4x Übernachtung
•  täglich Buffet-Frühstück
• Reiseleitung Wernigerode
•  Eintritt & Führung Baumkuchenhaus mit 

Verkostung
• Fahrt mit der Brockenbahn auf den Brocken
• Reiseleitung Harzrundfahrt 8h
• Eintritt & Führung Erzbergwerk Rammelsberg
• Schifffahrt Okertalsperre 1h
• Reiseleitung Quedlinburg + Harzgerode

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

5 Tage 619,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 80,- € 




